AN0OPANOK MOHTAXXA

CHATb 3aH1I1 6amnep 1 NapKOBOYHbLIE CEHCOPBI.
CHATb OTOOWMHbI 6pyc aBTOMO6GUNA (O0NbLLE HE MO-
HagobuTcs).

BcTtaBuTb NEBbIA 1 NpaBblil K

MAT
YXePOHbI aBTOMOBMNA N Crerka 3 b HKEX
«B».

Mpunoxntb nnactuHy 5261.00.00.00.01 K noHxepo-
HY W Cferka 3akpenutb eé B ToUkax «A» 1 «C» npu-
NOXEHHbIMW MeTK3aMM COrMacHO CXeMbl MOHTaXa.
YcTaHOBUTL 6amnep Ha aBTOMOOW/IL.

YCTaHOBUTH LLUAP M NOAPO3ETHUIK Ha BasIKy.
BbipoBHATL TCY MO LEHTPY, Nocrne 3Toro Heobxoau-

MO BCE 3/1EMEHTbI KPEnIeHy YT M T
M10 =50 Nm; M12=79 N
BbINONHWTL 3NEKTPOMOHTaX CUIFHaNAZaLIVI.

YcTtaHoBKY TCY pekomeHayeies MpoVi3BOAKT b TONb-
KO cneuuanucTamn B aBioGepBycax.

000 «bo3an-ABTO(NEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckas 06n.,
n. HoBoopck, yn. LLlocceriHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

hno=sal

Kopo6Ka ynakoBouHas MaMeH Raud

M6 9,5 Nm

Bont M10x30 4 . M8 23 Nm

BonT M12x1,25x75 2w, . =

laiika M10 (c/koHTp.) 4 wr. M14 125Nm

M16 195 Nm

2.Wr. M10x1,25 | 49 Nm

8w M12x1,25 | 87 Nm

' M12x1,5 83 Nm
8 wr.
LLlain6a 12 4 wr.
MnactnHa 5261.00.00.00.01 2 WT.
KomnekT aBTo31eKTpnKM Nl 1 K-T.
3aLMTHBIVA Konavok 1wr.
LLlap VH 0834 1wr.

KpoHwwTeliH po3eTkn BA® 0168 1 wr.

1 wr.

1 wr.

Kopobka ymaKoBoYHas 1 wr.

YriiaKoBKa NoAv31/IeHoBas 1 wr.
tramn OTK Lata nsrotoeneHuns

J/IsCTBO Ob YCTAHOBKE

Y YCTaHOB/IEHO Ha ABTOMOBMIIB. ..eieeiieeiee et eaeaeeaeeaaes

qoﬂdex.ru VIN oo

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOoe TPaHCMOPTHOE CPeACTBO MOATBEPXAAeM, UTO TOUKU Kperie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [laTa YCTaHOBKM ......evv e TIOANMUCE v



http://magfarkop.ru/

C 2 4@ o @
3180 1500 75 |Becrerro| 9 QQ |Bosal Autoflex

Kr.

NHCTpyKUnA 52 61 A
MO MOHTaXy
Taroso-cuenHoro | Chevrolet Orlando
yCTpOiicTBa ey
LLIAPOBOro Tuna X 5011— ?
&
o
[avka M10 b

Wavoa 10 H (npyx.)
Wavoa 70 yben

bA® U165,

Ulap VHO834

bonm MI2x125x 75

[auka M
Wavoa 7

hno=al

[A3NH

Kr.

526100000007

banm M10x30

Kr.

Russia
16,7 kr.| kN. BAR 28

Wadoa 70 H inpyx)

Mavoa 70 1ben

i 526100000007

A

bonm M10x30

Wavoa 70 H (npyx.)

Wavoa 10 yben



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

